

23 июня в пришкольном лагере прошла увлекательная маршрутная игра "Быть в движении". Мероприятие было организовано в рамках знакомства с молодежным движением "Движение первых" и направлено на развитие командного духа, лидерских качеств и навыков ориентирования у детей.

Участники игры разделились на команды и отправились по заданному маршруту, выполняя различные задания и решая головоломки. Это помогло им не только весело провести время, но и научиться работать в команде, поддерживать друг друга и принимать решения в условиях ограниченного времени.

